
Protokoll för Föreningen Uppsala Historiska Fäktskola årsmöte 2023-09-03

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
11 medlemmar

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
Ordförande Martin Björk, sekreterare Milon Högberg Ekbom

3. Val av protokolljusterare och rösträknare.
Amanda Lindgren, Magnus Lundborg

4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.
Mötet har utlysts korrekt

5. Fastställande av föredragningslista.
Fastställdes av mötet

6. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste
verksamhets-/räkenskapsåret.
Se bilagor, ladees till handlingarna

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste
verksamhets-/räkenskapsåret.
Se bilagor, godkändes av mötet

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet, avgående styrelse röstade ej

9. Fastställande av medlemsavgifter.
Medlemsavgift 200 kr/år, terminsavgift 600 kr/termin

10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för
kommande verksamhets-/räkenskapsår.
Se bilagor, fastställdes av mötet med ändringsförslag att Give a girl a sword ska
hållas under verksamhetsåret (inte terminen)

11. Behandling av styrelsens förslag (propositioner) och i rätt tid inkomna motioner.
a. Propositioner från styrelsen

i. Arbetsgrupp: Wasaslaget 2024
Se bilaga. Propositionen antogs av mötet med ändringen att styrelsen
utser personer till gruppen. (inte årsmötet)

ii. Kommitté: Socialisering UHFS
Se bilaga. Propositionen antogs av mötet med ändringen att styrelsen
utser ansvarig (inte årsmötet).
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12. Val av
a. Föreningens ordförande för en tid av ett år; Henrik Persson valdes enhälligt
b. Föreningens kassör för en tid av ett år; Vakant. Styrelsen uppdras att utse

kassör inom styrelsens medlemmar då ingen kandiderar till posten.
c. Tre övriga ledamöter i styrelsen för en tid av ett år; (fyra ledamöter valdes då

en kommer behöva axla kassörsposten) Milon Högberg Ekbom, Ludvig
Öhman, Simon Annmo, Yaeé Oviedo

d. Minst en suppleant (ersättare) i styrelsen för en tid av ett år; Martin Björk
e. En revisor jämte en suppleant (ersättare) för en tid av ett år. I detta val får inte

styrelsens ledamöter delta; Ola Sjölander
f. Minst två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses

till ordförande; Lennart Köhler (sammankallande), Magnus Lundborg, Mattias
Landelius

g. Ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom
ombud.
Styrelsen har rätt att utse ombud.

13. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 5. Beslut i fråga av större
ekonomisk eller annan avgörande betydelse för föreningen eller medlemmarna får
inte fattas om den inte varit med i kallelsen till mötet.
Inga övriga frågor

14. Övriga frågor
Inga övriga frågor

15. Mötet avslutas

Ordförande Martin Björk Sekreterare Milon Högberg Ekbom

Justerare Amanda Lindgren Justerare Magnus Lundborg
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